

СРЕДНЕУРАЛЬСКАЯ ГОРОДСКАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

РЕШЕНИЕ

04 марта 2024 г.

№ 05/32

Среднеуральск

Об утверждении графика представления участковыми избирательными комиссиями отчета о поступлении и расходовании средств федерального бюджета, выделенных на подготовку и проведение выборов Президента Российской Федерации в 2024 году, в Среднеуральскую городскую территориальную избирательную комиссию

В соответствии с пунктом 7 статьи 64 ФЗ «О выборах Президента Российской Федерации» и постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 18.05.2016 № 7/59 «Об Инструкции о порядке открытия и ведения счетов, учета, отчетности и перечисления денежных средств, выделенных из федерального бюджета Центральной избирательной комиссии Российской Федерации, другим избирательным комиссиям, комиссиям референдума» (в редакции Постановления ЦИК России от 06.12.2017 № 113/925-7), Среднеуральская городская территориальная избирательная комиссии р е ш и л а:

- 1. Утвердить график представления участковыми избирательными комиссиями отчета о поступлении и расходовании средств федерального бюджета, выделенных на подготовку и проведение выборов Президента Российской Федерации в 2024 году, в Среднеуральскую городскую территориальную избирательную комиссию (прилагается).
- 2. Поручить секретарю Среднеуральской городской территориальной избирательной комиссии, руководителю Контрольноревизионной службы Н.В. Власовой, организовать прием и проверку отчетов

о поступлении и расходовании средств федерального бюджета, выделенных на подготовку и проведение выборов Президента Российской Федерации в 2024 году, в соответствии с утвержденным графиком.

- 3. Участковым избирательным комиссиям отчет о поступлении и расходовании средств областного бюджета, выделенных на подготовку и проведение выборов Президента Российской Федерации в 2024 году, представлять в Среднеуральскую городскую территориальную избирательную комиссию с приложением всех необходимых первичных документов не позднее срока, установленного в пункте 1 настоящего решения.
- 4. Направить настоящее решение участковым избирательным комиссиям.
- 5. Контроль исполнением настоящего решения возложить на председателя комиссии Марышева В.А.

Председатель
Среднеуральской городской территориальной избирательной комиссии

В.А. Марышев

Секретарь Среднеуральской городской территориальной избирательной комиссии

Н.В. Власова

Приложение к решению Среднеуральской городской территориальной избирательной комиссии от 04 марта 2024 г. № 05/32

График представления участковыми избирательными комиссиями отчета о поступлении и расходовании средств федерального бюджета, выделенных на подготовку и проведение выборов Президента Российской Федерации в 2024 году, в Среднеуральскую городскую территориальную избирательную комиссию

Избирательная	Дата представления	Время
комиссия	отчета	
УИК № 2517	22.03.2024	12.00
УИК № 2518	22.03.2024	13.00
УИК № 2519	22.03.2024	14.00
УИК № 2520	22.03.2024	15.00
УИК № 2521	22.03.2024	16.00
УИК № 2522	22.03.2024	17.00
УИК № 2523	22.03.2024	18.00
УИК № 2524	22.03.2024	19.00
УИК № 2525	22.03.2024	20.00